
Protokół Nr 1 /06 
z  posiedzenia Komisji samorządowo oświatowej 

odbytego w dniu 11 grudnia 2006 r. 
w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 
Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Zbigniew Sus powitał panią 

Wójt, Zastępcę Wójta, Skarbnika Gminy, dyrektorów i kierowników podległych 
jednostek oraz  członków komisji. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
Przewodniczący komisji przedstawił porządek posiedzenia: 
1. Omówienie projektu budŜetu gminy na 2007 r. 
2. Omówienie materiałów na sesję- projekty uchwał. 
3. Wolne głosy i wnioski. 
Zapytał czy członkowie wnoszą uwagi, uwag nie zgłoszono. 
Przed przystąpienie do realizacji porządku posiedzenia przewodniczący komisji 
poprosił inspektora Grzegorz Malcera o przedstawienie pisma Ministra Środowiska w 
sprawie programu Natura 2000. Natura 2000 jest kompleksową siecią, mającą na celu 
zapewnienie trwałej egzystencji ekosystemów. ZałoŜeniem sieci jest przede wszystkim 
działanie na rzecz zachowania dziedzictwa przyrodniczego Europy oparte na znanych w 
Polsce metodach ochrony obszarowej i gatunkowej. Głównym celem programu Natura 
2000 jest zwiększenie skuteczności działań ochronnych poprzez stworzenie kompletnej 
i metodycznie spójnej sieci obszarów umoŜliwiających migrację i wymianę genetyczną 
gatunków oraz jej realne funkcjonowanie. Wyjaśnił, co to jest Natura 2000 i dlaczego 
temat przedstawiany jest radnym Dodał, Ŝe programem, o którym mowa objęte zostały 
równieŜ obszary naszej gminy, w związku z powyŜszym Rada Gminy zobowiązana 
została do wydać opinii. 
Członkowie Komisji program NATURA 2000 zaopiniowali pozytywnie. 
Przewodniczący Rady pan Korpik dodał, Ŝe inspektor Melcer przygotuje stosowną 
opinię, którą rada przegłosuje na najbliŜszej sesji. 
Przystąpiono do realizacji porządku posiedzenia. 
 
ad. 1 
Przed analizą projektu budŜetu omówiono propozycje stawek i opłat lokalnych 
na 2007 r. 
- projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości i 

zwolnień z podatku od nieruchomości 
Pani Skarbnik przedstawiła propozycje pani Wójt wzrost 1,2 % poz. 1-3, w poz. 
4 - 10 proponuje przyjąć stawki maksymalne. 
Radny Sus zaproponował stawki podatku od nieruchomości minimalnie 
podwyŜszyć. Propozycje wzrostu uzasadnił brakiem zadań inwestycyjnych na 
2007 r. w poz.1- proponuje  0,53 zł. 
Radny Wróblewski – uwaŜa, Ŝe stawki proponowane przez panią Wójt naleŜy 
pozostawić, a oszczędności szukać w wydatkach bieŜących. 
Radna Kubiak równieŜ wnioskuje o przyjęcie stawek proponowanych przez 
panią Wójt. 
Przewodniczący posiedzenia poddał głosowaniu stawki: 
Poz. 1- stawka  0,52 zł „za” głosowało 5 członków komisji 
            stawka 0,53 zł „za” głosował 1 członek komisji 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe w wyniku głosowania przyjęto stawki 
proponowane przez panią Wójt.  
Poz.2 – pan Sus zaproponował stawkę w wysokości 17,- zł. 
Pan Korpik – przypomniał o ulgach dla podmiotów gospodarczych, jakie 
wprowadzono w poprzedniej kadencji podejmując stosowne uchwały. 
Pan Sus propozycje poddał głosowaniu. 
„Za” stawką 17,- zł głosował 1 członek komisji, 5 członków komisji głosowało 
za stawką zaproponowaną przez panią Wójt. 
W pozostałych pozycjach w podatku od nieruchomości przyjęto jednogłośnie 
stawki zaproponowane przez panią Wójt. 
 
- podatek rolny 
Ustawowa cena Ŝyta do podatku rolnego na 2007r. wynosi 35,52, wyliczona 
stawka ustawowa 88,80 zł i taką stawkę proponuje pani Wójt. 
Stawkę przyjęto jednogłośnie. 
Skarbnik Gminy poinformowała, Ŝe w związku z tym nie zachodzi potrzeba 
podejmowania uchwały. 
 
- podatek leśny 
Ustawowa cena drewna do podatku leśnego na 2007 r. wynosi 133,70, stawka 
wyliczona 29,4140. Pani Wójt proponuje równieŜ przyjąć stawkę ustawową. 
Stawkę przyjęto jednogłośnie. 
W tym przypadku równieŜ nie zachodzi potrzeba podejmowania uchwały. 
 
- ustalenia wysokości opłaty targowej oraz zasad i sposobu jej poboru 
Propozycja pani Wójt wzrost wszystkich stawek o 1,2 % zaokrąglona do pełnych 
dziesiątek groszy. 
Radny Sus zaproponował stawki opłaty targowej podnieść w górę do pełnych 
złotówek odpowiednio 5,- zł, 8,- zł,17,- zł, 24,- zł, 27,- zł. 
Członkowie komisji jednogłośnie przyjęli propozycję radnego Sus podwyŜszenia 
opłaty targowej 
 
- opłata miejscowa 
Pani Skarbnik wyjaśniła, Ŝe do czasu ukazania się rozporządzenia w sprawie 
uznawania miejscowości za wypoczynkowe pani Wójt proponuje utrzymać 
stawki na poziomie br. w związku, z czym nie zachodzi potrzeba podejmowania 
uchwały. 
Członkowie komisji jednogłośnie przyjęli wyjaśnienie i propozycje pni Wójt. 
 
- podatek od posiadania psów 
Pani Wójt proponuje utrzymać stawkę roku bieŜącego tj. 30,- i 15,- zł od 1 psa. 
Członkowie Komisji jednogłośnie opowiedzieli się za pozostawieniem stawki bez 
zmian. 
Wyjaśniono, Ŝe jeŜeli stawka nie ulega zmianie, nie zachodzi potrzeba 
podejmowania uchwały. 
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- określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 
Pani Skarbnik poinformowała, Ŝe w tym projekcie uchwały pani Wójt proponuje 
wzrost o 1,2 %w stosunku do stawek z roku 2006. 
Pan Sus zaproponował 1,2 % od stawki maksymalnej. propozycje poddał 
głosowaniu. 
„Za” propozycją pana Susa głosował 1 członek komisji, 4 członków głosowało 
„za” propozycją pani Wójt, 1 wstrzymał się od głosu. 
Przewodniczący komisji stwierdził, ze w wyniku głosowania komisja przyjęła 
stawki zaproponowane przez panią Wójt. 
 
Przewodniczący ogłosił przerwę. Po przerwie kontynuowano porządek 
posiedzenia. 
W tym miejscu przystąpiono do analizy dochodów budŜetowych gminy na 2007 
r. 
Pani Wójt przedstawiła stronę dochodową budŜetu. 
Pan Górecki zapytał czy działka gminna na Osiedlu Przylesie przewidziana jest 
do sprzedaŜy.  
Pani Wójt odpowiedziała, Ŝe przedmiotowa działka przeznaczona jest pod 
działalność gospodarczą, a nie mieszkaniową. Jak dotychczas nie było chętnych. 
Zdaniem pana Korpika gmina powinna wykazywać po stronie wydatków 
faktyczne koszty utrzymania USC być moŜe dotacja na wykonywanie zadań 
zleconych w tym zakresie byłyby wyŜsza. 
w dalszej części posiedzenia omówiono dochody i wydatki związane z oświatą. 
Pani Wójt poinformowała, Ŝe subwencja oświatowa nie obejmuje środków na kl. 
„O”. W budŜecie uwzględniono wszystkie wydatki bieŜące planowane przez 
dyrekcje z wyłączeniem zadań inwestycyjnych. 
Dyrektor Nowicka zabrał głos  powiedziała, Ŝe budynek szkolny od ul. 
Wyszyńskiego wymaga remontu. Ponadto od okresu letniego pojawiają się 
problemy z kanalizacją sanitarną. 
W tej kwestii szczegółowych wyjaśnień przyczyn nieprzyjemnego zapachu 
wychodzącego z kanalizacji udzielił kierownik ZOMS. Jego zdaniem najtańszym 
rozwiązaniem byłaby wymiana rur kanalizacyjnych. 
Kontynuując pani dyrektor przedstawiła kolejny problem dotyczący dachu na 
obiekcie Sali gimnastycznej oraz oświetlenia. Dodała równieŜ, Ŝe w wyniku 
kontroli przeprowadzonej przez StraŜ poŜarną  wysunięto 13 punktów do 
zrealizowania do stycznia 2007 r.. Zdaniem pani dyrektor pewne środki na 
przedstawione zadania naleŜałoby zabezpieczyć w budŜecie 2007 r.  
Pan Sus – dodała iŜ kaŜdego roku komisja dokonuje przed rozpoczęciem roku 
szkolnego przeglądu placówek i temat remontu placówki w Kwilczu jest znany 
wszystkim od kilku lat. wg wcześniejszych informacji i obliczeń potrzeba ok. 
450 tys. zł. Jego zdaniem środków naleŜy szukać z zewnątrz.. 
Pani Dyrektor odpowiedziała, Ŝe występując o środki unijne czy z ANR musimy 
mieć zabezpieczone 20 % środków własnych. 
Pani Wójt uwaŜa, Ŝe temat naleŜy omówić i przygotować pod dyskusje na 
komisji i w związku z tym poprosiła panią dyrektor o rozmowę w tej sprawie. 
Pani Kubiak uwaŜa, Ŝe 44 tys. zł wydatkowane na remont starej szkoły ( 
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pomieszczeń piwnicznych) były niecelowo. Tym bardziej, Ŝe z pomieszczenia 
korzysta mała grupa młodzieŜy 2 razy w tygodniu. Jej zdaniem środki te naleŜało 
przeznaczyć np. na remont łazienek.  
Wyjaśnień na uwagi radnej Kubiak udzieliła pani dyrektor Nowicka. UwaŜa, Ŝe 
remont był potrzebny, a pomieszczenia o których mowa wykorzystywane są 
przez młodzieŜowa grupę eNus jak równie4z na lekcje religii. 
Pani Wójt równieŜ uwaŜa, Ŝe remont był potrzebny i celowy. 
Pani Kubiak zapytała co z budynkiem najstarszej szkoły w Kwilczu. 
Pani Nowicka odpowiedziała, Ŝe jeŜeli uda się pozyskać środki  zewnątrz obiekt 
zostanie poddany remoncie. 
Pan Korpik zauwaŜył, Ŝe o najstarszej szkole mówi się od 4 lat, dla 
bezpieczeństwa dzieci winno być wykonane trwałe ogrodzenie do czasu 
ewentualnego remontu. Co do celowości wydatkowania środków na remont 
pomieszczeń piwnicznych szkoły dla potrzeb młodzieŜy jeŜeli jest potrzeba Rada 
moŜe zlecić kontrolę realizacji zadania komisji rewizyjnej. 
Na inne drobne pytania związane z planowanymi wydatkami na oświatę 
odpowiedzi udzielała pani Skarbnik oraz dyrektorzy placówek. 
Po analizie budŜetu szkół poproszono dyrektora przedszkola o ewentualne uwagi 
do projektu planu finansowego dla przedszkola. 
Pani Odziemczyk powiedziała, Ŝe w budŜecie pani Wójt nie uwzględniła potrzeb 
remontowych jakie planowała na 2007 r., a mianowicie wymianę luksfer i 
drugich drzwi wejściowych wiatrołapu. Aktualnie występuje wilgoć z uwagi na 
nie ocieplenie pokrycia dachowego i demontaŜ grzejnika. 
Pani Skarbnik odpowiedziała, Ŝe w projekcie budŜetu na 2007 r. pani Wójt 
zabezpieczyła środki na wydatki bieŜące, nie ma w Ŝadnym dziale zadań 
inwestycyjnych czy remontowych. Po czym odczytała pisma Przedszkola i 
Zespołu Szkól w sprawie zabezpieczenia środków na remonty. 
W tym miejscu pani Kita wywołała temat przedszkola w Lubaszu. Powiedziała, 
Ŝe w związku z planowaną sprzedaŜą zespołu pałacowego powstanie problem, 
który w najbliŜszym czasie musi być poddany dyskusji i rozstrzygnięty. Dodała, 
Ŝe w Lubaszu stoi pusty budynek mieszkalny, którego właścicielka jest skłonna 
wynająć na potrzeby przedszkola. Inna moŜliwość to adaptacja pomieszczeń 
wyremontowanej świetlicy lub teŜ budowa nowego obiektu przedszkolnego czy 
teŜ budowa nowej sali gimnastycznej, a aktualna przeznaczyć na przedszkole. 
Pan Wróblewski przypomniał pomysł z lat poprzednich dotyczący budowy 
nowej sali gimnastycznej, który nie został zrealizowany. 
Pan Korpik uwaŜa, Ŝe sprawę przedszkola naleŜy potraktować priorytetowo i 
znaleźć stałe rozwiązanie. Nie moŜna sugerować się niŜem demograficznym 
bowiem  z roku na rok urodzenia wzrastają. Osobiście uwaŜa, Ŝe temat jest 
bardzo waŜny i w związku z tym naleŜy zorganizować oddzielne posiedzenie na 
ten temat w Lubaszu z udziałem rodziców, a nawet mieszkańców. 
Głos zabrał dyrektor Szkoły Podstawowej w Luboszu pan Koreanek powiedział, 
Ŝe z programu jaki przedłoŜyła obejmując funkcje dyrektora nie zrealizował 1 
punktu, a mianowicie nie powołał zespołu szkolno przedszkolnego. Przypomniał, 
Ŝe w latach poprzednich był projekt na rozbudowę szkoły, a takŜe pozwolenie, 
które została cofnięte przez Starostę z chwilą odstąpienia od realizacji zadania. 
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Kontynuując przedstawił warunki pracy pedagoga i higienistki szkolnej na dzień 
dzisiejszy. JeŜeli zajdzie potrzeba włączenia przedszkola zostanie wprowadzona 
dwuzmianowość. Są teŜ moŜliwości pozyskania środków na obiekty sportowe, 
ale nie zrobi tego dyrektor placówki, ale organ prowadzący. 
Pan Sus – uwaŜa, Ŝe dyskusję na dziś naleŜy zakończyć, a do tematu wrócić w 
styczniu w Luboszu z udziałem mieszkańców po wcześniejszym przygotowaniu 
materiałów, projektów czy koncepcji. 
Pani Wójt stwierdziła, Ŝe przed takim spotkaniem musi być wypracowany jeden 
kierunek działania. 
Pan Sus – powiedział, Ŝe przed spotkaniem muszą być przygotowane przez 
gminę warianty w oparciu o koszty. poprosił o zakończenie dyskusji i 
powrócenie do tematu budŜetu na 2007 r. 
Członkowie komisji proponują  w budŜecie 2007 r. ująć zadanie rozbudowy 
szkoły w Luboszu.  
Pan Korpik uwaŜa, Ŝe samorząd winien wrócić do debat oświatowych na których 
omawiane byłyby wszystkie problemy nie tylko dotyczące bazy, ale i spraw 
dydaktycznych. Chodzi konkretnie o naukę języków obcych w poszczególnych 
placówkach i problemach z tym związane. 
Pani Wójt odpowiedziała, Ŝe przy zatwierdzaniu arkuszy organizacyjnych nie 
było Ŝadnego problemu. 
Pani Nowicka odpowiedziała, Ŝe problem pojawił się z chwilą wprowadzenia 
języka obcego na egzaminie gimnazjalnym. 
W dalszej części zwrócono uwagę na nie uwzględnienie dochodów ze sprzedaŜy 
starej szkoły w Luboszu i czy będzie ponowny przetarg na mieszkanie w 
Kwilczu. 
Pani Wójt odpowiedziała, Ŝe przygotowywana jest procedura sprzedaŜy szkoły, 
co do mieszkania zgodnie z prawem moŜna ogłosić kolejny przetarg obniŜając 
cenę lub po upływie pół roku bez obniŜania ceny. Decyzji jeszcze nie podjęto. 
Pan Korpik – stwierdził, Ŝe nie ma tez mowy o sprzedaŜy części gminnej lokalu 
gastronomicznego w Luboszu. Dodał, Ŝe czynsz dzierŜawny z tytułu najmu w 
całości trafia do sołectwa taka forma rozliczenia funkcjonuje tylko w sołectwie w 
Luboszu od ubr. nie ma ona zastosowania w innych sołectwach. 
Na tym dyskusje zakończono przewodniczący ogłosił krótka prezerwę. 
W trakcie przerwy posiedzenie opuścili radna Dziuba i radny Górecki. 
Po przerwie omówiono plan finansowy Biblioteki. 
Pani Dyrektor zwróciła się z prośbą o zwiększenie środków na potrzeby 
biblioteki i filii ( przedstawiła zakres potrzeb remontowych oraz niezbędne 
zakupy). 
Członkowie komisji proponują z ewentualnych dodatkowych środków  
zabezpieczyć pewną pulę środków  dla potrzeb biblioteki. 
Na tym zakończono omawianie dochodów budŜetowych oraz budŜetów 
poszczególnych jednostek. 
 
Na posiedzenie poproszono panią Melcer celem przedstawienia projektów 
uchwał GKRPA. 
- przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy 
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Kwilcz na rok 2007 
Projekt przyjęto jednogłośnie(4za). 
 
- przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, Przemocy w Kwilczu na 2007 r. 
Projekt przyjęto jednogłośnie(4za). 
 
- ustalenia liczby punktów sprzedaŜy napojów alkoholowych na terenie Gminy 

Kwilcz w 2007 r. 
Projekt przyjęto jednogłośnie(4za). 
 
- ustalenia zasad usytuowania na terenie gminy Kwilcz miejsc sprzedaŜy i 

podawania napojów alkoholowych w 2006 r. 
Projekt przyjęto jednogłośnie(4za). 
 
Następnie pan Wasik przedłoŜył członkom komisji i omówił zadania 
inwestycyjne realizowane w br., które zostały zlecone przez gminę. 
Wg wykresu kosztorysy wszystkich zadań były o wiele wyŜsze niŜ wartość 
zleceń. Po wykonaniu zadań i sporządzeniu kosztorysów powykonawczych 
okazało się, Ŝe prace wykonano znacznie droŜej niŜ zakładały zlecenia. RóŜnica 
na minus dla zakładu wyniosła ponad 200 tys. zł, naleŜności zostały częściowo 
pokryte na dzień dzisiejszy pozostało ok. 120 tys. zł. Strata finansowa, o której 
mowa przedkłada się na plan finansowy Zakładu na rok przyszły. Na dzień 
dzisiejszy wykonawstwo robót sprawdzane jest przez inspektora w celu 
ostatecznego rozliczenia przez gminę. 
Pani Wójt – odnosząc się do całości zadań i działalności zakładu powiedziała,  
Ŝe zakład, o którym mowa realizuje zadania gminy i nie osiąga zysków. Ponadto 
realizując zadania na rzecz gminy nie nalicza vatu. Co do prac zleconych w br. 
naleŜy powiedzieć, Ŝe w trakcie robót zmieniły się koszty, dokonywano zmian  
w wykonawstwie, co w efekcie miało wpływ na całokształt rozliczenia 
inwestycji. RóŜnice, jakie powstały zostaną sprawdzone i przekazane do zakładu 
w celu wyrównania powstałej straty z oszczędności w budŜecie br. 
Pan Wasik dopowiedział, Ŝe projekt modernizacji ulic był inny. Zakres robót był 
konsultowany z mieszkańcami. Uzgodniono, Ŝe obie ulice będą jednakowej 
szerokości 
i będą pasy zieleni, ( czego nie było w projekcie). 
Pan Korpik stwierdził, Ŝe jeŜeli zakres prac zostanie sprawdzony to nie będzie 
uzasadnienia odmowy zapłaty. Ponadto uzasadnieniem do uregulowania strat jest 
fakt wykonania robót poniŜej kosztorysów inwestorskich. Pozostaje jeszcze do 
zakończenia modernizacja ul. Wojska Polskiego, na którą to nie ma środków 
finansowych. 
Skarbnik Gminy dodała, Ŝe na dokończenie ul. Wojska Polskiego tj.165 mb ulicy  
o szerokości 5 mb, wykonania 2 zjazdów i 3 wjazdów brakuje na dzień dzisiejszy 
120 tys. zł. 
Pan Korpik – zapytał czy do pisma wyszczególniono z kosztorysu 
inwestorskiego zakres prac wykonanych na tym odcinku i został on zatwierdzony 
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przez Wójta. 
Pan Domański – odpowiedział, Ŝe kosztorys jest, ale zaleŜy od tego czy zostaną 
przyjęte parametry przedstawione przez Zakład. 
Zdaniem pani Wójt ulice trzeba dokończyć skoro prace juŜ rozpoczęto. 
Szczegółowe materiały związane z modernizacją ulicy zostaną przygotowane i 
przedłoŜone radnych na kolejnym posiedzeniu. 
Pan Korpik – uwaŜa, Ŝe drogę musimy zakończyć. Natomiast zadania 
wykonywane przez ZOMS powinny być uzgadniane na bieŜąco z panią Wójt i 
parafowane. 
Po omówieniu spraw ZOMS pani Cyroń omówiła proponowane zmiany 
budŜetowe na 2006r. zgodnie z uzasadnieniem w którym proponuje się : 
zwiększenie planu dochodów o kwotę 33.456,- zł 
zmniejszenie planu dochodów o 1.527,- zł 
zwiększenie planu wydatków o kwotę 149.156,- zł 
zmniejszenie planu wydatków o kwotę 147.227,- zł 
oraz zmiany w planach finansowych jednostek samorządowych. 
Pani Skarbnik dodała, Ŝe uchwała moŜe ulec zmianie, jeŜeli nie uda się w 
budŜecie wygospodarować brakującej kwoty na dokończenie ul. Wojska 
Polskiego, aby zadanie ująć w wydatkach niewygasających. 
Projekt uchwały w przedstawionej wersji przyjęto. 
 
Realizując porządek posiedzenia pani Skarbnik omówiła planowane wydatki 
budŜetowe na 2007r. wraz z autopoprawką . 
Autopoprawka stanowi załącznik. 
Pani Wójt w administracji proponuje zwiększyć etaty o ½ i utworzyć pełen etat ( 
½ wakat informatyka)  do pozyskiwania środków unijnych, a zadania z zakresu 
informatyki zlecić firmie. 
 
Na posiedzenie przybył inspektor Szeligowski celem zreferowania zawartych w 
autopoprawce kosztów remontu budynku Urzędu wraz z zakresem robót: 
- tynki korytarzy brutto 27.750,- zł 
- remont sali sesyjnej brutto 70.623,- zł 
- remont holu  brutto 14.000,- zł 
- wykonanie punktu informacyjnego brutto 17.000,- zł 
- modernizacja wejścia zewnętrzne + remont schodów ok. 40.000,- zł 
Łącznie na remont zaplanowano 135,000,- zł bez schodów i wiatrołapu. 
W dyskusji poruszono kwestie realizacji planowanych zadań. Pan Korpik zapytał czy 
będzie to jedno zadanie, czy podzielone na części jest to waŜne w odniesieniu do 
kosztów. 
Pan Szeligowski odpowiedział, Ŝe na 2007 rok planuje się 1 przetarg na wykonawstwo 
korytarzy i sali sesyjnej. Kontynuując pan Szeligowski przedstawił szczegółowy zakres 
planowanego remontu. 
Pan Korpik wyraził wątpliwości do tak duŜego zakresu robót, nie neguje potrzeby 
remontu schodów, ale o niŜszym standardzie jak równieŜ innych planowanych prac. 
Pani Wójt uwaŜa, Ŝe przedstawione prace remontowe są celowe. 
Członkowie komisji negatywnie odnieśli się do szerokiego i bardzo kosztownego 
zakresu robót. Ich zdaniem prace naleŜy wykonać, ale po niŜszych kosztach. Schody 
naleŜy wykonać zgodnie z przepisami bhp, aby były bezpieczne nie koniecznie 
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ekskluzywne.  
Pani Kita proponuje odstąpić od remontu sali sesyjnej.  
Pani Skarbnik zaproponowała do tematu zmiany autopoprawki wrócić na wspólnym 
posiedzeniu komisji. 
W wyniku dyskusji członkowie komisji jednogłośnie przyjęli propozycję pani Kita 
o wyłączenie  z remont urzędu sali sesyjnej. 
Kolejny projekt uchwały sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Kwicz 
przedstawił Przewodniczący Rady. Powiedział, Ŝe projekt zawiera dotychczasowe 
wynagrodzenie Wójta Gminy. Odczytał składniki oraz podał przepisy prawne na 
podstawie, których ustalono wysokość. Zapytał czy członkowie komisji wnoszą zmiany 
i jakie jest stanowisko pani Wójt w tej kwestii. 
Członkowie komisji uwag do wysokości wynagrodzenia nie zgłosili jednogłośnie 
przyjęli wysokość wynagrodzenia na dotychczasowym poziomie. 
 
W dalszej części posiedzenia przewodniczący rady poinformował, Ŝe jest  
przygotowany projekt uchwały w sprawie ustanowienia przedstawiciela i jego zastępcy 
do SG i PW ( przybliŜył pokrótce zadania Stowarzyszenia) poinformował, Ŝe 
dotychczas przedstawicielem była pani Wójt i deklaruje dalsze swoje uczestnictwo.  
Na zastępcę komisja zaproponowała panią Kita. 
Pani Kita wyraziła zgodę. Będąc przy głosie pani Kita poprosiła o choć małe 
wsparcie finansowe dla  Kwileckiego Towarzystwa Przyjaciół Europy. Dodała, 
Ŝe zna sytuacje finansowa, ale Towarzystwo poprzez swoja działalność i 
kontakty zajmuje się po części promocja gminy i w związku z tym prosi o 
symboliczna złotówkę. 
Pani Kubiak zwróciła się  prośbą o wsparcie dla WTZ dodała, Ŝe PEFRON 
kaŜdego roku począwszy od 2007 będzie przekazywał o 5 % mniej dotacji. 
Pani Cyroń odpowiedziała, Ŝe  z takim wnioskiem powinien wystąpić starosta 
gdyŜ jest to zadanie powiatu. 
Kolejne projekty uchwał w sprawie: 
- wyraŜenia opinii nt. celowości modernizacji drogi gminnej w Mechnaczu w ramach 
prac rekultywacyjnych z FOGR 
Pani Wójt przedstawiła uzasadnienie do uchwały, dodała, Ŝe jest moŜliwość pozyskania 
środki i w związku z tym przygotowano niniejszy projekt. Środki własne pochodzić 
będą z kredytu, poniewaŜ gmina w budŜecie 2007 roku nie ma wolnych środków.  
Projekt uchwały przyj ęto jednogłośnie. 
Na zakończenie posiedzenia zebrani członkowie komisji przygotowali opinię o 
projekcie budŜetu na 2007 r. 
Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Na tym posiedzenie zakończono, godz. 2000. 
 
 
Protokołował     Przewodniczący posiedzenia 
/-/G. Piątkowska                  /-/ Z. Sus 
 
 
 
 
 
 


